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TÁJÉKOZTATÁS
testületi ülés időpontjának változásáról

Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
november 11-én, hétfőn

10:00 órai kezdettel tartja
következő, rendes ülését!

A közmeghallgatás ugyancsak
e napon, 17:00 órakor kezdődik

a Városháza dísztermében,
melyre tisztelettel meghívjuk

Cegléd város lakosságát!

Megértésüket köszönjük!
Cegléd Város Önkormányzata
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Alakuló ülését tartotta Cegléd 
Város Önkormányzatának 
júniusban megválasztott, új 
Képviselő-testülete a Város-
háza dísztermében október 
10-én délelőtt.

Az alakuló ülésen részt vett 
Földi László országgyűlési 
képviselő is. Az ülés elején 
az új grémium megválasztott 
tagjai, valamint a polgármes-
ter is letette hivatali esküjét.

Napirenden volt az alpol-
gármester megválasztása: 

dr. Csáky András polgármester 
Hegedűs Ágota személyére tett 
javaslatot. Dr. Ferenczi Nor-
bert frakcióvezető (Fidesz) 
pedig azzal a javaslattal élt: 
a Jogi, Ügyrendi és Közbiz-
tonsági Bizottság kivételével 
a következő ülésen tárgyalják 
a bizottságok összetételét, 
valamint az alpolgármester 
személyét. 

ALAKULÓ ÜLÉS
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A Jogi, Ügyrendi és Köz-
biztonsági Bizottság elnöke 
Dr. Ferenczi Norbert, tagjai: 
Imregi Tibor és Kollár Zol-
tán, külsős tagjai pedig Var-
ga Franciska és Andó Gábor 
lettek.

Döntöttek a polgármester 
és a képviselők havi illetmé-
nyéről is. A polgármester havi 
bruttó illetménye 1.105.500 
Ft, havi bruttó költségtérítése 
165.800. Ft. A képviselők havi 
tiszteletdíja bruttó 326.000 

Ft, a bizottsági elnöké (más 
bizottsági tagság esetén is) 
további 293.000 Ft, a bizottsá-
gi tagé pedig (több bizottsági 
tagság esetén is) 196.000 Ft.

Továbbra is Dr. Csáky 
András polgármester vezeti 
a Ceglédi Többcélú Kistérségi 
Társulást.

****
(A Képviselő-testületi ülés 

döntéseiről bővebben a ceg-
led.asp.lgov.hu oldalon tájé-
kozódhat.) 
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IDÉN IS SIKERES VOLT A SPORTOK ÉJSZAKÁJA
Közel 30 sportág várta a résztvevőket az idei Sportok Éj-
szakáján a Gál József Sportcsarnokban. A rendezvényen 
köszöntötték a nyári ötkarikás játékokon résztvevő olimpi-
konjainkat, valamint edzőiket. Az idén negyedik alkalommal 
megrendezett esemény ezúttal is folyamatos érdeklődés mel-
lett zajlott. Ki lehetett próbálni többek között a kettlebellt, 
az asztaliteniszt, a boxot, de csoportos órákat is tartottak.

IDŐSEK VILÁGNAPJA

A Kossuth-díjas színművész, Hűvösvölgyi Ildikó és a Jászai 
Mari-díjas művész Kautzky Armand műsora köszöntötte 
idén az ünnepelteket az Idősek Világnapján. A teltházas 
délutánon ünnepi beszédet a város polgármester mondott. 
Dr. Csáky András úgy fogalmazott: az idősebb emberek 
családjának egyre kevesebb ideje és ereje marad arra, hogy 
mindig biztosítani tudja az otthonosság melegét. Azt kér-
te a fi ataloktól és a középkorúaktól, ne felejtsék el, hogy a 
remények szerint ők is megöregszenek.

LEZÁRULT A PROJEKT – KÉSZ A BERUHÁZÁS

Lezárult a beruházás, 250 millió forint vissza nem térítendő 
európai uniós támogatásból valósult meg a Ceglédi Gyógy- 
és Strandfürdő épületenergetikai korszerűsítése. Megújult a 
fürdő épületének homlokzatszigetelése, kicserélték a nyílá-
szárókat, új fűtési rendszert alakítottak ki, valamint napele-
meket is telepítettek a tetőre. A beruházás a Széchenyi Terv 
Plusz programjának Terület- és Településfejlesztési Operatív 
Program Plusz keretén belül valósulhatott meg. (Bővebben 
a 9. oldalon.)

Tanár-diák hangversennyel ünnepelték 
a Zene Világnapját a Zeneiskolában
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KEDVES CEGLÉD

A város 660 éves jubileuma alkalmából ceglédi kö-
tődésű művészek mondták el gondolataikat dalban, 
versben, prózában a „Kedves Cegléd” teraszkoncert, 
felolvasóest keretében. A Nemzeti Kulturális Alap 
támogatásával létrejött különleges hangulatú esten 
a közönség Balogh Erika, Farkasházi Réka és Na-
gyidai Gergő színművészek előadását láthatta és 
hallhatta. Gitáron közreműködött Csiszár Ferenc. 
(Fotó: Kossuth Művelődési Központ)

PÁLYAVÁLASZTÁSI KIÁLLÍTÁS
Több tucat oktatási intézmény, cég és szer-
vezet képviselője segített a döntésben a 
pályaválasztás előtt álló fi ataloknak a Gál 
József Sportcsarnokban. A pályaválasztási 
kiállításon a 13-14 éves diákok különböző 
szakmákkal és iskolákkal ismerkedhettek 
meg, néhány munkafolyamatot pedig ma-
guk is kipróbálhattak.

SZENVEDÉLYEM AZ ÉLETEM

Endrei Judit televíziós bemondó, szer-
kesztő-műsorvezető volt a vendége a 
Ceglédi Városi Könyvtárnak. A népszerű 
műsorvezető, több kötet szerzője az Or-
szágos Könyvtári Napok ceglédi állomásán 
„Szenvedélyem az életem” címmel tartott 
előadást.

Tizenhatodik alkalommal rendezték meg 
a Gerjementi Vadásznapokat
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Olvasóm már azzal is meg-
tisztel, ha szemét ezekre a 
sorokra veti, most azonban 
többet kérek tőle. Azt, hogy 
önmaga és családja, vállal-
kozása, az élete érdekében 
vegye észre, Cegléden baj 
van és még inkább baj lehet. 
Tudják rólam, hogy nemcsak 
a város jelenét, hanem a város 
történetét is nagyon szeretem. 
Cegléd ellenségei között vol-
tak tatárok, törökök, Habsbur-
gok, de hogy valakik belülről 
bomlasszanak, az kevéssé 
ismert az itteni krónikákból.

Tiszta vizet szeretek a po-
hárban!

Október 10-én megtartot-
tuk a most választott képviselő 
testület első önkormányzati 
ülését. Két jogilag kötelező 
döntést kellett volna hoznunk. 
A legfőbb az alpolgármes-
ter megválasztása. A jelölés 
a polgármester kizárólagos 
joga. Hegedűs Ágota sze-
mélyében Fidesz-tagot, a ta-
valyi év országosan legjobb 
alpolgármesterét jelöltem, 
aki az elmúlt öt évben eb-
ben a tisztségben valóban a 
város érdekeit szolgálta, és 
aki természetesen elfogadta 
a felkérésemet. Nem egészen 
mellékes, hogy a korábbi fi de-

szes polgármesterek is szíve-
sen működtek együtt vele. Bár 
volt előzetes egyeztetésünk, 
a Fidesz-frakció a követke-
ző ülésre tolta át a döntést. 
Ugyanúgy a Jogi, Ügyrendi 
és Közbiztonsági Bizottság 
tagjainak jóváhagyása kivé-
telével minden más bizottság 

tagjainak a megválasztását is a 
későbbi testületi ülésre tolták.

Kutakodtam kicsit: az or-
szág nem egy településén 
ugyanez a színjáték. Arra 
játszanak, hogy ha szavazá-
saikkal törvénytelen műkö-
désre kényszerítik a nekik 
nem kedvükre való önkor-
mányzatot, akkor majd az 
illetékes főispán fog ezekben 
a kérdésekben dönteni. No, 

a jogi képességeiket illetőn 
ebben is tévednek. A főispán 
a törvénytelen működés miatt 
csak megróhatja a testületet, 
és pénzbüntetést szabhat ki 
például Ceglédre is. Majd a 
ceglédi polgárok megfi zetik. 
Hogy miből és hogyan? – 
azt nem tudom. Egyelőre 
úgy állunk, hogy a kormány 
trükkösen szorít az iparűzési 
adó bevételeken és ugyancsak 
trükkösen növeli a máshová 
jutó szolidaritási adónkat. 
Nem büntetésül azért, mert 
személyemben egy nem fi -
deszes polgármestert válasz-
tottak. Így van ez országosan. 
Ugyanis üres az államkassza!

Továbbra sem engedek a 
zsarolásnak. A Ceglédi Tele-
vízió Közérdekű című műso-
rában október 11-én említet-
tem, hogy nem asszisztálok a 
választók megtévesztésében 
szerepet vállalók bizottsági 
helyekhez való juttatásához. 
November 11-én nemcsak 
testületi ülés, hanem köz-
meghallgatás is lesz. Bízom 
benne, Földi országgyűlési 
képviselő úr eljön és válaszol 
az érdeklődők – remélem 
sokan lesznek – kérdéseire. 
Ennek reményében köszön-
töm Önöket.

POLGÁRMESTERI ÉRTÉKELŐ: DR: CSÁKY ANDRÁS

A CEGLÉDI POHÁR ÉS A TISZTA VÍZ
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Sajtóközlemény

250 millió forintból valósult meg a Ceglédi Gyógy- és Strandfürdő épületenergetikai korszerűsítése

2024.10.09.

250 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásból valósult meg a Ceglédi Gyógy-
és Strandfürdő épületenergetikai korszerűsítése. Megújult a fürdő épületének 
homlokzatszigetelése, kicserélték a nyílászárókat, új fűtési rendszert alakítottak ki, valamint 
napelemeket is telepítettek a tetőre. A beruházás a Széchenyi Terv Plusz programjának Terület-
és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül valósulhatott meg.

Cegléd Város Önkormányzata 250 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert az 
„Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című, TOP_PLUSZ-2.1.1-21-PT1 azonosító 
számú pályázaton, „A Ceglédi Gyógy- és Strandfürdő épületenergetikai korszerűsítése” programra. 

A fejlesztés célja az volt, hogy a 20 éves Budai úti fürdő elavult épülete energiahatékonyabban 
működhessen. A beruházás során megújult a háromszintes fürdőépület homlokzati és lábazati 
hőszigetelése, valamint kicserélték az épület mintegy 116 nyílászáróját is. Megújulhatott a fürdő 
főépületének épületgépészeti rendszere, megújuló energiaforrás használatával. Az elavult 20 éves 
kazánokat, kondenzációs kazánokra cserélték ki. Az átalakítás során egy 8 kazánból álló kazánsor jött
létre. A fedett fürdőépület tetejére napelemes rendszert szereltek fel. A projekt eredményeként a fürdő 
jelentős energia megtakarítást fog elérni, és a megújuló energiák használatával a környezetre gyakorolt 
hatása is kedvezőbbé válik.

Kedvezményezett neve: Cegléd Város Önkormányzata
Pályázati felhívás neve, kódszáma: „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” 
TOP_PLUSZ 2.1.1-21-PT1
A pályázat címe: „A Ceglédi Gyógy- és Strandfürdő épületenergetikai korszerűsítése”
Szerződött támogatás összege: 250.000.000 Ft
Támogatás intenzitása: 100 %
Támogatás forrása: Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország Kormánya
Projekt azonosító száma: TOP_PLUSZ-2.1.1-21-PT1-2022-00011

További információ kérhető: 
sajtoreferens@cegled.hu
A projektről bővebb információt a https://cegled.asp.lgov.hu oldalon olvashatnak.
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Júniusban újabb öt esztendőre 
bizalmat kapott a FIDESZ-KDNP 
képviselőcsoportja. Szeretnék a 
jövőben is rászolgálni a sokadjára 
elnyert bizalomra. 

A sajátos jogi környezet miatt 
az újonnan megválasztottaknak 
most, október 10-én kellett hoz-
zánk csatlakozniuk. Megkezdtük a 
közös munkát. Nagyon köszönöm 
polgármester úrnak az előkészítés 
kapcsán tett erőfeszítéseit. Biztos 
vagyok benne, hogy nem volt 
könnyű tárgyaló asztalhoz ülnie, 
miután saját klub-egyesülete vere-
séget szenvedett a választásokon. 
Hiszem, hogy ez a csalódottság 
és a pártunk felé erősödő ellen-
séges kommunikációja legalább a 
költségvetés megalkotásának téli 
időszakára el fog múlni.

A választásokat követően az 
együttműködést a törvény is elő-
írja. Persze érdekesen alakulnak a 
képviselő-testület és a polgármes-
ter jogai és kötelezettségei ebben a 
helyzetben. Csáky András jelöli az 
alpolgármestert, a jelölés kapcsán 
módosító indítványnak nincs he-
lye, de a hivatalba lépéshez szükség 
van a szavazatunkra. A Szervezeti 
és működési szabályzatot felül kell 
vizsgálni, melyről teljes egészében 
a többség dönt. Mivel ennek a 
többségnek a birtokában vagyunk, 
az ellenzék nem tudna beleszólni 
abba, hogy az egyes képviselők és 
a jelölő szervezetek külső szak-

értői milyen bizottságokba ren-
deződnek. Ebből látszik, hogy a 
jogalkotó ravaszul illesztette be a 
„fékek és egyensúlyok” rendsze-
rét az önkormányzati törvénybe. 
Egymás segítsége nélkül nem bol-
dogulunk, viszont a bizottságok 
hozta döntések fontosak lehetnek 
a jövőben. 

Büszke vagyok rá, hogy egy vi-
haros kampány után is sikerült a 
háttérben egy olyan működési mo-
dellt kidolgoztunk, amelyet min-
denki elfogadott. Tulajdonképpen 
ellenzéki felvetésre kibővítettük 
az önkormányzati bizottságok 
számát az „Értéktár Bizottság” 
létrehozásával. Ez azt jelenti, hogy 
közvetlenül a városházára csa-
tornáztuk be az azon alapértékek 
ápolásával kapcsolatos feladatokat, 
mint például a Sportmúzeum, a 
Kossuth-kultusz, a laska és még 
sorolhatnám egészen az ötvenig 
nyúló listát.

Egyebekben a bizottságok meg-

őrizték elnevezésüket, és termé-
szetesen teret fogunk engedni 
bennük minden politikai oldal 
képviselőjének, méghozzá a vá-
lasztási eredmények arányában. A 
magunk részéről nem szeretnénk 
beleszólni abba, hogy melyik oldal 
kit delegál, hiszen a kollégák min-
dig magukat és a jelölő szervezetet 
minősítik.

Méltatlannak tartom az alpol-
gármester személye körül kialakult 
pletykálkodást. Tíz esztendeje 
ülök Hegedűs Ágota mellett a 
képviselő-testületben. Mindig 
számíthattam rá. A legviharosabb 
időszakokban is és méltó tudott 
maradni azokhoz a nemzeti, kon-
zervatív értékekhez, melyeket 
közösen képviselünk. Ugyanakkor 
minden választási ciklus elején 
meg kell hoznunk a nehéz döntést: 
ki legyen az alpolgármester. A kö-
zösségi médiában vihart kavarók-
tól is azt szeretném kérni, hogy a 
tisztség várhatóan november 11-i 
betöltéséig őrizzük meg a város és 
a benne lakók méltóságát. 

Az élet zajlik akkor is, ha az 
alpolgármesterrel kapcsolatos 
döntés egy hónappal később szü-
letik meg. Például Volter Kálmán 
az ’56-os hősök tiszteletére írt 
zeneművének ősbemutatójára 
szülővárosában kerül sor 2024. no-
vember 3-án, 19 órakor a Kossuth 
Művelődési Központban. Legyünk 
ott minél többen!

FRAKCIÓVEZETŐI VÉLEMÉNYEK: DR. FERENCZI NORBERT (FIDESZ-KDNP)

ELKEZDŐDÖTT
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FRAKCIÓVEZETŐI VÉLEMÉNYEK: LÁSZLÓ ÁGNES (CLK)

„EGYSZERŰ POLITIKAI SZÍNJÁTÉK”

Október 10-én tartotta Alakuló 
ülését Cegléd Város Önkor-
mányzatának Képviselő-tes-
tülete. A Ceglédi Lokálpatrióta 
Klub Egyesület frakciójának 
tagjai: dr. Csáky András polgár-
mester, László Ágnes frakció-
vezető, Spindelbauer Attila és 
Kollár Zoltán képviselő urak. 
Az előzetes tárgyalások arra 
engedtek következtetni, hogy 
az alakuló ülésen probléma 
nélkül felállhat a grémium és 
nincs akadálya az alpolgár-
mester megválasztásának. Dr. 
Csáky András Hegedűs Ágotát 
jelölte a posztra a Fidesz képvi-
selő-csoportjából, aki korábban 
el is fogadta a felkérést.

A Fidesz-frakció levette na-
pirendről az alpolgármesterrel 
kapcsolatos döntést, ami ért-
hetetlen, hiszen dr. Ferenczi 
Norbert azt nyilatkozta később, 
hogy „itt nem arról szólt a tör-
ténet, hogy nem szavaztuk meg 
az alpolgármester asszonyt, mi 
csak azt mondtuk, hogy erről a 
jogszabály adta lehetőségek kö-
zött döntünk majd a következő 
Képviselő-testületi ülésen. Tehát 
szó sincs arról, hogy nem szavaz-
tuk volna meg az előterjesztett 
személyt”. Eszerint a döntés 
megszületett, mégis egy egyszerű 
politikai színjáték részesévé vált 
Cegléd lakossága.

A CLK frakció tagjai készen 

álltak a szavazásra, hiszen Ceg-
léden az alpolgármester hatáskö-
rében vannak a szociális ügyek, 
az idősekkel kapcsolatos tenni-
valók, a kultúra, ezért kiemelten 
fontosnak tartottuk a határozat 
meghozatalát, hogy ezen terüle-
tek továbbra is szakavatott kézbe 
összpontosuljanak. 

Az alakuló ülésen ugyancsak 
nem született döntés a bizottsá-
gokról. Korábban Csáky András 
költséghatékonysági javaslattal 
élt és a működő 4 bizottság he-
lyett 3-ra tett javaslatot, de ez 
akkor nem kapta meg a szükséges 
többséget. 

A kormánypárti oldal ugyan-
csak költséghatékonyságról be-
szél, miközben a Mi Hazánk kép-
viselőjének javaslatát elfogadva 
5 bizottság működtetésére tett 
javaslatot.  A változtatások, az 
új bizottság behozatala és a jogi 
háttér együttes következménye, 
hogy a Jogi, Ügyrendi Bizott-

ság kivételével nem született 
érdemi döntés.  Vitás kérdés 
volt az önkormányzati cégek 
felügyelőbizottságainak újravá-
lasztása. A CLK frakció képviselő 
csoportja az átláthatóságra és a 
gördülékeny információ áram-
lásra törekszik, ezért nem tudtuk 
támogatni, hogy a korábban 
megválasztott tagok folytassák 
a munkát december 31-ig. 

A döntésünkben szerepet ját-
szott, hogy a korábban delegált 
tagok megkérdezésére nem ke-
rült sor, illetve a több milliárdos 
városi vagyon felügyeletét érde-
mesebb olyan személyekre bízni, 
akik a rendszer részei. 

Mindent megteszünk annak 
érdekében, hogy a soron kö-
vetkező november 11-i ülésen 
konszenzusos döntés szülessen 
a fenti kérdésekben és akadályok 
nélkül szolgáljuk Cegléd város 
lakosságát, hiszen erre tettünk 
esküt. 

„Én, ...becsületemre és lelki-
ismeretemre fogadom, hogy Ma-
gyarországhoz és annak Alaptör-
vényéhez hű leszek, jogszabályait 
megtartom és másokkal is meg-
tartatom,  önkormányzati kép-
viselői tisztségemből eredendő 
feladataimat Cegléd fejlődésének 
előmozdítása érdekében lelkiisme-
retesen teljesítem, tisztségemet a 
magyar nemzet javára gyakorlom. 
Isten engem úgy segéljen!”
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Fenti címen nyílik emlékki-
állítás Chiovini Ferenc Mun-
kácsy-díjas festőművész, Ér-
demes Művész születésének 
125. évfordulója alkalmából 
a Ceglédi Galériában 2024. 
október 25-én. Chiovini festé-
szete elsősorban az Alföldhöz 
kapcsolódik, így a tárlaton az 
Alföld négy évszakát mutat-
juk be Chiovini ecsetvonásain 
keresztül, ugyanakkor látható 
lesz néhány szakrális mun-
kája is, hiszen másik jelentős 
alkotói területe az egyházi 
festészet volt. Az emlékki-
állítás anyagát a festőművész 
hagyatékából, dr. Hatvani 
Istvánnal – Chiovini Ferenc 
dédunokájával, a hagyaték 
gondozójával – együttműköd-
ve válogattuk. Vele beszélget-
tünk a tárlat előkészületének 
hajrájában.

– Chiovini Ferenc 1899. 
november 16-án Besenyszö-

gön született. Gyermekkori 
falusi élményei egész életét 
meghatározták, talán csak a 
freskófestés monumentalitá-
sa vonzotta még ilyen ellen-
állhatatlanul – emlékezett 
vissza édesapjára Chiovini 
Márta – az Ön nagymamája 
– egy 2017-es beszélgetésünk 
alkalmával. Önben milyen 
kép alakult ki dédnagyap-
járól?

– Olasz temperamentuma 
által fűtve élt-halt a művé-
szetért, a hazájáért, Magyar-

országért és a megalkuvás 
nélküli szabad festészetért. 
Talán Kaposvári Gyulának, 
a Szolnoki Damjanich Mú-
zeum volt igazgatójának sza-
vai tudnák legjobban leírni 
dédnagyapám munkásságát 
olyan szemszögből, amire Ön 
is rákérdez. “Chiovini Ferenc 
mûvészi elkötelezettséggel, ma-
gas mûvészi fokon helyettü nk 
és nekü nk, az egész országnak 
mutatja meg, hogy a szü lőföld, 
a haza minden szögletében 
kincset tud találni az, akinek 
tehetsége, kitartása és szíve 
van hozzá.”

– Szakmáját tekintve ku-
tató, tehát egyáltalán nem 
művészi / művészettörté-
neti pályán dolgozik, mégis 
őszinte szeretettel és elhi-
vatottsággal ápolja Chiovini 
emlékét. Honnan ez a lendü-
let s hol tart most a hagyaték 
rendezése, katalogizálása?

– Köszönöm szépen a ked-
ves szavakat. Sokan nem tud-
ják, de iskolás koromban sokat 
jártam szavalóversenyekre, és 
hegedűművésznek készültem, 

NÉGY ÉVSZAK AZ ALFÖLDÖN

„Akinek szemmozgása az Alföld szemléletéhez szokott, annak a 
művésznek kimeríthetetlen témája a panorámaszerűségtől men-
tes Alföld monumentalitása és intimitása, mely a Fenti címen 
nyílikszépségeit csak annak adagolja, aki ismeri és szereti.” CF.
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azonban Édesanyám, Aszódi 
Mária tragikus halála (2003) 
után megtört bennem a pá-
lya iránti elkötelezettség. A 
lendület...? Chiovini Márta, a 
nagymamám lendülete. Még 
mindig az munkál bennem 
és remélem fog is sok-sok 
évtizeden át. Az elmúlt kö-
zel húsz évben nagyon nagy 
szeretettel készített fel a fel-
adatra, hogy tovább vigyem 
és alázatos-szeretettel gondoz-
zam dédnagyapám örökségét 
úgy, hogy ezt igazából észre 
sem vettem. Ennek első közös 
gyümölcse az általa írt és álta-
lam kiadott, Chiovini Ferenc 
életét bemutató könyv. Párját 
ritkította a tisztelet és szere-
tet és odaadás, amivel Márta 
ápolta Chiovini Ferenc em-
lékét, a családi iratokat, amik 
százévekre visszanyúlnak és 
magát a szellemi örökséget.   

– Fontos része volt Chiovini 
munkásságának az egyházi 
festészet. Egy, a II. világhá-
borúban megsemmisült 
freskóterv kelt újra életre a 
közelmúltban egy korabeli 
sajtófotó alapján, s érkezik 
Ceglédre. Meséljen erről.

– Chiovini Ferenc az 1938-
as Szent István-év alkalmából 
pályamunkát készített “Szent 
István térítő útja” címmel. A 
díjazott freskóterv két válto-
zata készült el: egy kisebb, 0,7 
x 2 méteres változat, amely 
megmenekült a II. világhá-
ború alatt, és a most nyíló 
kiállításon is megcsodálható 
lesz. A másik, egy kb. 1,5 x 2 

méteres monumentális vál-
tozat, sajnos a háború során 
megsemmisült; alkatrészes 
ládát csináltak belőle, amikor 
a Chiovini műteremből autó-
javítót alakítottak ki Szolnok 
elfoglalása után a szovjetek. 
Azonban a Chiovini-hagya-
tékban fennmaradt jó mi-
nőségű sajtófotó, amelynek, 
valamint a legmodernebb gépi 
tanulásos kép-rekonstruáló 
technológiák segítségével, a 
Chiovini 125 emlékév alkal-
mából a művet újra „életre 
keltettük” eredeti méretében, 
kizárólag a sajtófotó felbontá-
sán javítva. Az eredeti műhöz 
tehát nem „nyúltunk hozzá” 
semmilyen formában.  Így az 
alkotás újra megtekinthetővé 
válik, lehetőséget adva, hogy a 
műkedvelők és a nagyközön-
ség megcsodálhassa Chiovini 
művészetének ezen kiemelke-
dő darabját.

– Chiovini utolsó egyházi 
megbízása 1955-ben a ceg-
lédi katolikus templom belső 
festése volt. A hagyatékból 
előkerült és eddig még soha 
be nem mutatott vázlatok 

és egyéb szakrális művek 
képezik annak a rendhagyó 
előadásnak-kiállításnak a 
gerincét, melynek helyszíne 
a katolikus templom lesz. 
Mit tudhatunk ezekről a 
tervekről?

– Sok vázlat maradt meg 
dédnagyapámtól, de szak-
rális témájú csak néhány, és 
azok, amelyeket most a ceg-
lédi templomban kiállítunk 
még inkább egyediek, mivel 
jó részük kortörténeti „do-
kumentum” is, hiszen ezeket 
hivatalosan is benyújtotta 
Chiovini az egyházmegyének 
amikor a munkát megkapta.

***
A kiállítással és kísérő ren-

dezvényeivel („Chiovini szek-
kók  a ceglédi Szent Kereszt  
Katolikus templomban” 11.09.; 
„Látod, Mama” – élmény-
foglalkozás 2-5 éves gyerekek  
és szüleik számára 11.15.; 
„Családi felfedező” – családi  
tárlatvezetés a kiállításban 
11.16)  csatlakoztunk a Ma-
gyar Festészet Napja országos  
rendezvénysorozathoz.

KozI
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70 ÉVES VÁRADI LÁSZLÓ 

A 70. születésnapját ünneplő Váradi Lászlót köszöntötték 
egykori és jelenlegi tanítványai, barátai. A 4. alkalommal 
rendezett Váradi Acro gálán felidézték az elmúlt évtize-
deket, köszönetet mondtak a kiváló edző és pedagógus 
munkájáért, amivel nem csak magyar bajnoki, de Európa 
és Világbajnoki érmeket is elhoztak. A sportakrobatika 
pedig tovább él Cegléden, Váradi László hamarosan újabb 
versenyre indul tanítványaival.

AZ ARADI VÉRTANÚKRA EMLÉKEZTEK
Az aradi vértanúkra emlékeztek október 6-án a Városhá-
za dísztermében és az Eötvös téren. A megemlékezésen 
Baranyi Tibor, az Unghváry László Vendéglátóipari 
Technikum és Szakképző Iskola igazgatója mondott 
beszédet. Ezt követően az intézmény diákjai adtak 
műsort „A csend igazsága” címmel. A megemlékezés 
végén megkoszorúzták Nagysándor József emléktábláját 
az önkormányzat, pártok, intézmények és szervezetek 
képviseletében.

SIKERES PÁLYÁZATOK

A Cegléd Táncegyüttes Egyesület, valamint a 
Kossuth Művelődési Köz-
pont Nonprofi t Kft . sike-
resen vett részt a Csoóri 
Sándor Program 2024. pá-
lyázatán. A támogatás el-
nyerését tanúsító oklevelet 
ünnepélyes keretek között 
Kardosné Gyurkó Katalin, a 

Kulturális és Innovációs Minisztérium minisz-
teri tanácsadója adta át a művelődési központ 

színházi előterében. Az 
átadáson részt vett a térség 
országgyűlési képviselője, 
Földi László is. Az okleve-
leket Borgya-Réfi  Ildikó, a 
táncegyüttes vezetője, va-
lamint Détári-Lukács Ágnes 
ügyvezető vette át.

(Fotó: Makó András)

Mester és Tanítványai címmel nyílt 
képzőművészeti kiállítás a moziban
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SZENIOR ÖRÖMTÁNC ROADSHOW
Szenior örömtánc roadshownak ad otthont a 
Gál József Sportcsarnok a mai napon. Az ország 
több pontjáról érkeztek a „Gyere, Táncolj még!” 
elnevezésű programra. A rendezvény során sze-
nior örömtáncosok gyűltek össze, hogy közösen 
élvezzék a mozgás örömét, és új kapcsolatokat 
alakítsanak ki.

ŐSZKÖSZÖNTŐ MESÉS CSALÁDI NAP
Őszköszöntő Mesés Családi Napra várták az ér-
deklődőket a Kossuth Művelődési Központban. 
A nap folyamán különböző kézműves foglalko-
zások, játékos feladatok és bábelőadások fogadták 
az intézménybe látogatókat. A helyszínen ismét 
kitelepült a Művészpiac a Ceglédi Alkotók Egye-
sülete tagjainak részvételével.

KONFERENCIÁVAL EMLÉKEZTEK

Az elismert történész, helytörténész, muzeológus, a 
Kossuth Múzeum egykori igazgatója, dr. Kocsis Gyu-
la tiszteletére tartottak emlékkonferenciát Cegléden. 
A köztiszteletben álló néprajzkutató idén lenne 75 
éves. Ezért gondolták úgy tudományos munkájának 
örökösei, tisztelői, ebből az alkalomból konferenciával 
emlékeznek rá. Természetesen olyan kutatási terüle-
tekről és eredményekről szóltak az előadások, amelyek 
dr. Kocsis Gyulához köthetők.

Schäffer Erzsébet volt a Kávéház és Irodalom 
vendége
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Ez nem az én kérésem, Petőfi  
szólít fel erre egyik versé-
ben. De talán mégis…  Ugye 
kimondanánk mi is ezt az 
óhajt? Viszont igaz, hogy 
mosolyt nem kérni, hanem 
kapni jobb. Főleg ebben a 
mai, mosolyszűkös világban. 
Nem a családi, a rokoni vagy 
a baráti kapcsolatokra gondo-
lok, hanem a kisebb-nagyobb 
társadalmi közösségekre és a 
közéletre. Mert nem vagyunk 
„a mosoly országa”. Mára is 
érvényes a költő (Tóth Árpád) 
drámai képe: „Óh, csillag, mit 
sírsz! Messzebb te sem vagy, 
/ Mint egymástól itt a földi 
szivek!”

Igazolásul először egy ko-
rábbi, tanári témakutatásomra 
utalok. A szemináriumi hall-
gatók azt a feladatot kap-
ták, hogy egyes mindennapi 
helyzetekben fi gyeljék meg 
a társreakciókat. „Mosoly-
lesben” álltak. Például belép-
ve a lift be, mosolyogtak az 
„útitársakra”. Ugyanezt tették 
üzletekben, hivatalokban, vá-
rószobákban, rámosolyogtak 
pénztárosokra, ügyintézőkre. 
Az eredmény? Rezzenéstelen 

vagy meglepetést mutató ar-
cok, furcsa tekintetek. Tízből 
három-négy alkalmi társ vi-
szonozta a barátságos jelzést. 

Vannak mostani szemre-
vételezéseim („arcravétele-
zéseim”) is. Megcéloztuk a 
szabad asztalt az étteremben. 
Hárman ültek ott. Bólintot-
tunk feléjük mosolyogva, 
hiszen – bár ismeretlenek – 
alkalmilag asztalszomszédok. 
Nézésük üres fényű volt, mint 
előttük a tányér.

A közügyek intézésének he-
lyet adó hivatal fogadóterében 
többen várakoztak. Belépett 
egy idős asszony, megállt, kö-
rülnézett, s mielőtt leült, néma 
mosollyal köszönt. Nemcsak 
a hangszalagok, hanem az 
arcvonások is rezdületlenek 
maradtak. 

A vonatfülkében még egy 
hely kínálkozott, illetve kínál-
kozott volna, ha egy ifi úr – az 
új keletű szokásnak megfele-
lően – nem tette volna oda 
maga mellé az izmaihoz ha-
sonlóan dagadó sporttáskáját. 
A belépő utas udvarias kéré-
sére lassú feltápászkodással, 
kelletlenül megcselekedte az 

elvártat. A megköszönő mo-
solyra arca oly’ feszessé vált, 
mint a vonat fölött húzódó, 
nagyfeszültségű vezeték.

Nem csak pénzügyi infl áció 
van. Erkölcsi is. Elinfl álódik 
a fi gyelmesség, a jólelkűség, a 
barátságosság, a tisztelet. Aki 
nem tartozik a saját körökbe, 
az idegen, s aki idegen, az hi-
degen hagy. 

A mosoly a lélek fénye az ar-
con. Van mosolygó hang, sőt 
mosolygó aura is. A mosoly 
megnyugtat, biztat, simogat.  
Csak az ember tud mosolyog-
ni. A mai racionális, gépek 
uralta világ arra szoktatja 
az embert, hogy az értelem 
elfojtsa az érzelmet. Pedig a 
kettő úgy tartozik össze, mint 
a madár két szárnya. Ám tört 
szárnyúvá tesz az önzés, az 
elidegenedés, a társadalom 
lelkének szikesedése. Meg 
az indulat: „…soká dörzsölve 
aszú fa is gyúlad; / Hama-
rább ennél az emberi indúlat”. 
(Arany János)

Majd akkor lesz bölcs és 
mosolygós, mosolyogva bölcs 
az ember, „ha áldozni tudó 
szív nemesíti az észt”. (Vö-
rösmarty)

Koltói Ádám

Jegyzet
„Mosolyogjatok rám!”
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Száz évvel ezelőtt 1924-ben is Párizs adott 
otthont a nyári olimpiai játékoknak. Ezen az 
olimpián szerepelt először ceglédi kötődésű 
sportoló, Tasnády József birkózó. Pakson szü-
letett 1903-ban, de vasutas édesapját Ceglédre 
vezényelték és 3 éves korától itt élt, ifj úságát 
itt töltötte. 

A Munkás Testgyakorló Körben lépett 
először szőnyegre, majd annak megszűnése 
után a Törekvésben folytatta. 1921-ben a 
legerősebb ceglédi klubba, a MOVE-ba iga-
zolt. 1923-ban Budapestre távozott, és Papp 
László elit klubjában, a MAC-ban folytatta. Az 
1924-es párizsi olimpián légsúlyban az ötö-
dik helyet szerezte meg. Az 1930-as brüsszeli 
Európa-bajnokságot (szabadfogás, pehely-
súly) megnyerte. Hétszeres magyar bajnok (4 
egyéni, 3 csapat), kilencszeres válogatott. Bár 
Ceglédet tartotta szülővárosának, méltatla-
nul bántak vele, elfelejtették. A Czeglédi Élet 
1926. április 9-i számában Somogyi Gyula 
terjedelmes cikkben méltatta az olimpikon  
versenyzői és emberi kiválóságát a közönség 
kedvencét. Majdnem tökéletesre sikeredett 
a Keleti pályaudvari beszélgetés, az újságíró 
utolsó kérdésére, hogy mikor jön Ceglédre 
nagyon elkomorodott és súgva válaszolt. „Min-
denütt még idegenben is szivesen látnak, csak 
az fáj szülővárosomban eddig még senki nem 
kérdezte meg tőlem, hogy nem unom-e már 
a folytonos utazást és a versenyeket és nem 
vágyom-e otthon maradni ? Más városok, 
idegen országok elhalmoznak kitüntetésekkel, 
Ceglédtől még egy meleg szót sem kaptam, 
pedig ezért odaadnám minden emlékemet, 
minden díjamat.” Az 1936-os ceglédi MOVE 
jubileumi ünnepségén – országos ismertsége 

ellenére – a legszerényebb elismerést kapta. 
1946-ban a legnépszerűbb 50 magyar sportoló 
közé választották. Dél-Amerikába távozott, és 
1977-ben Bogotában (Kolumbia) halt meg. 
Kürti Béla bácsinak hála, hogy végleg nem 
felejtettük el.

A szerző által – online aukción – vásárolt 
dedikált, eredeti Tasnády fotó az 1920-as évek 
közepéről

Tasnády József és Radó Lukács a birkózó 
bajnokságra készül címmel 1.46 perces fi lm 
megtekinthető az interneten. Filmhiradók 
online/keresés 1947. december 137 oldal Ma-
fi rt Krónika 97/3 szám alatt. A fi lmben Radó 
nemcsak Tasnádyval gyúr, hanem egy szibériai 
medvével is. Tasnády a kisebb termetű.

Péter Aladár

AZ „ELFELEJTETT” OLIMPIKON
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Általános iskolás kategória:
György Fanni:

KOSSUTH LAJOS CEGLÉDEN
 
Kossuth Lajos eljött hozzánk
Magyarország sorsa vár ránk
Segítséget kér most tőlünk
Hallgassuk meg hű vezérünk!
Éljen a magyar szabadság!
Éljen a haza!
 
Ide jöttem, itt vagyok
Látnak engem az angyalok.
Csatlakozzatok most hozzám
Cegléd városának fő pontján.
Éljen a magyar szabadság!
Éljen a haza!
 
Nem marad el jutalmatok
A fi zetség egy alap dolog.
Szívünk lelkünk beleadjuk,
És akkor majd minden klappol.
Éljen a magyar szabadság!
Éljen a haza!
 
Akkor jöttök, vagy nem?
Kérdésem így szól,
Rajtatok áll győztök, vagy buktok
Számítok rátok csak hogy tudjátok!
Éljen a magyar szabadság!
Éljen a haza!

**** 

Középiskolás kategória:
Kökény Kata:
 
Egyenlőség, szabadság, testvériség!
Haza, hamis ábránd, csaló kép.
Mit jelent négy ronda, esetlen betű?
Mit kíván a magyar nép?
 
Felébredek, nem áraszt el derű,
Tegnap ember voltam, mára már tetű.
Kint narancsosan vörös az ég,
Az egész olyan álomszerű.
 
Ellep a gyász, a hiány,
A paplan vékony, az ágy magából kihány.
Ellep, hogy várok, hogy nincs mit várjak.
Elveszni könnyű, nincs itt, mi vár.
 
Mit csináljak? Álljak nálad?
Ajtód előtt, kint, megáztam.
Bekopogni nem mertem, ki lát?
Hagyjuk, majd máskor elkezdjük nálam.
 
Írjuk össze, végre, kérlek,
Időnk véges, fáj a létem,
Menjünk, tegyünk valamit!
De melegebb van itt bent, gyere te is, nézd meg…
 
Nem jössz? Nem baj, leírom én kínjaid.
Hogy mi szedjük fel mások rongyait,
Hogy alváshoz készülve azt remeged: félek,
Hogy senki sem vágja le rozsdás láncaid.
 

Első alkalommal hirdetett 
versíró és szónokversenyt a 
Kossuth Művelődési Központ 
Az irodalmi felhívásra 20 al-

kotás érkezett a gyerekektől és 
a felnőttektől. A kiírás szerint 
a verseknek Kossuthról, a 
hősről, a reformkorról kellett 

szólnia, és arról, mit üzenne a 
néhai államférfi  nekünk, ma 
élő embereknek.

Az „...azt üzente” versíró verseny három győztes verse
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Keress még mást, egy kevés,
Kettő már tömeg, de nincs még elég,
Csak menjünk, keresett, aki talált.
Ne hozz semmit, elég, ha a lélek felég.
 
Eressz, érted, vagyok én is, utálj!
Marj szét, harapj, ha akarsz, bujkálj!
Tégy, amit akarsz, vessz reményt,
Fuss el, menj szabadon harmincötezer után!
 
Új vezetés, új történet, újat kíván a nép,
Eleget sírt, nyüszített a hosszú, makacs tél.
Hazám, te kivetsz engem!
Lepj el inkább és taposs szét.
 
Mit üzen a magának a nemzet?
Mit is mutat befelé?
Szegény, jámbor, szolgalelket,
Jó polgári csendet, rendet.
 
Tűz, lárvák, szemek hullanak,
Sár, vér, májak olvadnak,
Árvíz, molyok, karok vesznek,
Az emberek, mint dögök, bomlanak.
 
Mire vársz? Megijesztenek?
Félsz, hogy majd elvisznek?
Hogy nem lesz hangja a holnapnak?
Ugyan, hova is vinnének…
 
Egyenlőség, szabadság, testvériség.
Igaz lehet a hazakép?
Béke, édes nyugalom, élet.
Nem, az élet népbetegség.
 
Tagadd meg, amivé lett,
Csukd be szemed, magadért tedd.
Ne lásd, mire futott a szenvedély,
tudom, fáj, de úgyis elfelejted.
 

Felnőtt kategória:
Korondi Rózsa:

VIZIT
 
Égi honomból jövék közétek
Ceglédnek népe. Most nem kérni
érkezék. Látni szeretném csak,
emlékeztek-e még reám?
Őrzitek-e egykori hívó szómat
és szívetekben foglalék-e még helyet?
 
Öt-hat emberöltő is eltelt immár,
mikoron zászlót ragadék, hogy honunkat védeni
bátor főket kérjek tőletek,
s ti gyújtó szómra indultatok.
Nem félve halált sem.
 
Rég’ jártam itt! 
Égi lényem most bejárja e várost
s nevemről emlékeket keres.
Ó, hát nem feledtetek!
Látok utcát, iskolát és teret, mely örökíti nevemet
és kultúra házát s múzeumot!
Leghosszabban itt időzék,
szívemnek oly kedves, földi létem
tárgyai között. Láttam újra
gyermekeim arcát, dolgozószobám
bútorait, a hozzám eljövő
turini százakat, aggkori képemet
s az órát, mely mutatja halálom perceit.
Mily nagy becsben, kincsként
őrzitek e sok relikviát!
S a fák között a talapzaton tenmagam!
Öltözékem épp olyan, mint egykoron,
piacotok terén. Bal kezem is szívemen.
S a templom előtt a lovashuszár
most is reám tekint.
 
Tiszteletemre most mily sokan összegyűltetek!
Öröm jár lelkemben, hogy
méltón idéztek hősi napokat,
                léleknek az eledel –
városotok nevemet hordozza
büszkén s minden őszön ezreket toboroz.
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KÖNYVAJÁNLÓ
Irodalmi Nobel-díj 2024:

HANG KANG
2024. október 10-én hirdette 
ki a Svéd Királyi Akadémia, 
ki kapja az idei irodalmi No-
bel-díjat. Ahogy évek óta már 
többször, idén is reális esélye 
volt a magyar kortárs írók kö-
zül Nádas Péternek és Krasz-
nahorkai Lászlónak. Mégsem 
ők, de nem is a külföldi nagy 
esélyesek egyike kapta meg a 
díjat, hanem a világszerte csak 
2016-ban ismertté váló, az 
1970-ben született dél-koreai 
írónő, Han Kang. 

Bár a családi háttér miatt 
várható volt, mit választ hiva-
tásának, hiszen édesapja és a 
bátyja is író, de eleinte nem úgy 
tűnt, mint akit ismerni fognak 
a saját hazáján kívül. 2016-ös 
regényével, a Növényevővel 
robbant be a köztudatba, ami-

vel megnyerte a Nemzetközi 
Booker-díjat is. A könyv azzal 
indul, hogy a koreai családanya 
egyik napról a másikra életmó-
dot vált, és mindent eltávolít a 
házból, ami állati eredetű. Egy 
átlagos vegetáriánus története? 
Egyáltalán nem, mert itt nem 
a táplálkozás a kérdés, még 
csak nem is az, hogy a koreai 
társadalomban elég konzer-
vatív módon kezelt nők mikor 
törnek ki a rájuk kényszerített 
szerepből és mikor változtatnak 
radikálisan az életükön, hanem 
az is, hogy a körülöttük élők, 
a társadalom, az átlagpolgár 
mennyire tudja tolerálni, ha va-
laki vagy valami szembefordul 
a több évszázados normákkal. 
A válasz legtöbbször az, hogy 
nem, nem (vagyunk) képesek 
fájdalom nélkül változtatni a 
szokásokon, elvárásokon. Má-
sodik magyarul is megjelent 
kötete a Nemes teremtmények, 
ami az 1980-as dél-koreai dik-
tatúraellenes tüntetésről szól. 
Hajlamosak vagyunk elfelejteni, 
hogy Dél-Korea bár papíron 
demokrácia, a korai évtizedek-
ben nem sokban különbözött 
Észak-Koreától, csak délen nem 
kommunista mázzal öntötték le 
az elnyomást, hanem azzal az 
indokkal, hogy nehogy mi is 
olyanok legyünk, mint az észa-
kiak. Diktatúra volt ez a javából. 

Amikor 2019-ben volt szeren-
csém meghívottként részt venni 
a Szöuli Könyvfesztiválon, a 
helyi beszélgetőpartnerek még 
mindig óvatosan fogalmaztak 
a 2000-es évek elejéig tartó 
„demokratikus diktatúráról”. 
Ma már a K-Popra és a koreai 
konyha nagyszerűségére gon-
dolunk, ha az országot emleget-
jük, nem beszélve a koreai ipar 
sikeres termékeiről, de 1980-
ban konkrétan a diákok közé 
lövetett a hatalom, és sokan 
meghaltak közülük. A diákok 
holttestét pedig még fi atalabb 
diákok gyűjtötték össze, hogy 
eltemethessék őket; ez rengeteg 
személyes és családi tragédiá-
hoz vezetett Kvangdzsuiban, 
Han Kang szülővárosában. 
Ezekről a drámákról, egyéni 
és közösségi traumákról szól a 
Nemes teremtmények. Harma-
dik könyve, az eredetileg 2025 
elejére tervezett Görög leckék 
a Nobel-díjnak köszönhetően 
még idén, 2024-ben megjelenik 
Magyarországon. 

Kellemes olvasást kívánok!
Pap Zoltán



21. oldal

SZEPTEMBER VÉGI... „TALÁLKOZÁSOK”
Asszociációs játékokon keresztüli önismeretre és egymás 
megismerésére várták az érdeklődőket a Református 
Gyülekezeti Házba. A különleges programon pszi-
chológus, fotóművész, borász és lelkész is elmesélt az 
életéből egy-egy történetet, ami a megadott szavakhoz 
kapcsolódott. A képzőművészek pedig fotókon, grafi -
kákon, kerámiákon keresztül mutatták be a szavakhoz 
kapcsolódó gondolataikat.

JÓTÉKONYSÁGI FŐZÉS
Az Ember-Kék Alapítványhoz került az a több 
mint 350 adag étel, melyet az ország egyik leg-
nagyobb hipermarketének keleti régiójához 
tartozó csapata és a Magyar Élelmiszerbank 
Egyesület JótéKonyha csoportja készített. Az 
adománynak köszönhetően a jótékonysági főzés-
ből származó ételek a Losontzi iskola diákjaihoz 
és családjaikhoz kerültek.

95. SZÜLETÉSNAP
95. születésnapja alkalmából köszöntötte Nagy Sándorné 
Franciska szépkorú ceglédi lakost a város alpolgármestere 
szeptember 23-án. Hegedűs Ágota virággal, emléklappal és 
ajándékcsomaggal érkezett a szépkorú ünnepelthez. Francis-
ka néni a pszichiátriai osztályon dolgozott ’76 óta 1990-ig, 
onnan ment nyugdíjba. Az ünnepelt elmondta: sokat dol-
gozott egész életében. A munka mellett azonban fontos az 
is, az embert ne hagyja el a jókedve és a hite.

„Zöld Cegléd, mint közösségi tér” 
a Szabadság téren
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A MŰSORVÁLTOZTATÁS JOGÁT 
FENNTARTJUK!

A CEGLÉDI GEORGE PAL FILMSZÍNHÁZ MŰSORAJÁNLATA

FILMAJÁNLÓ:

Venom – Az utolsó menet
Eddie Brock (Tom Hardy) nagyjából boldogan élt. Volt barátnője, mun-

kája… aztán úgy alakult, hogy egy űrből érkezett, pusztító étvágyú 

szörny érkezett a földre, és pont őt választotta gazdatestnek. Azóta 

Eddie magányos, meggyötört… és legyőzhetetlen. Ha bajba kerül, a 

benne rejtőző szörny előbújik belőle, és kérlelhetetlenül felzabálja a 

támadókat. Meg egy kis rendetlenséget csinál közben. De lehet, hogy 

van olyan ellenség, ami a szupererős Venomnak is sok – a saját boly-

gójáról, a saját fajtársai rátalálnak, megérkeznek a földre, és persze 

nincs bennük kímélet. Az egész bolygót könnyedén elpusztíthatják. 

Venom azonban már inkább a földiek pártján van. Harcba száll a faj-

társai ellen – de ahova ő megy, oda Eddie-nek is mennie kell. És ha 

ő halálos veszélybe kerül, akkor Eddie-nek is bőven van félnivalója.

OKTÓBER 17-TŐL OKTÓBER 23-IG
Patkós Irma terem
Transformers Egy – Szinkronizált animációs, akció, kaland-

fi lm. 12+ • 10.17 - 10.23, csütörtöktől szerdáig, 15:30-kor. 

10.19 - 10.20, szombattól vasárnapig, 13:30-kor.

Ne oldozz el! – Szinkronizált dráma, thriller. 16+ • 10.17 

- 10.19, csütörtöktől szombatig, 17:30-kor. 10.20 - 10.23, 

vasárnaptól szerdáig, 20:00-kor.

Mosolyogj 2 – Szinkronizált horror, thriller, misztikus fi lm. 

18+ • 10.17 - 10.19, csütörtöktől szombatig, 19:30-kor. 10.20 

- 10.23, vasárnaptól szerdáig, 17:30-kor.

Huszárik Zoltán terem
Rókus és Rézi megmenti az erdőt – Szinkronizált animá-

ciós, családi, kalandfi lm. KN+ • 10.19 - 10.20, szombattól 

vasárnapig, 14:00-kor. 

My Hero Academia: You’re Next – Feliratos, Japán nyelvű 

anime, sci-fi , akciófi lm. 16+ • 10.17 - 10.19, csütörtöktől szom-

batig, 15:45-kor. 10.20 - 10.23, vasárnaptól szerdáig, 15:30-kor.

Bolond Istók – Magyar nyelvű dráma. 16+ • 10.17 - 10.19, 

csütörtöktől szombatig, 17:45-kor. • 10.20 - 10.23, vasárnaptól 

szerdáig, 20:00-kor.

Joker: Kétszemélyes téboly – Szinkronizált dráma, krimi, 

akciófi lm. 16+ • 10.17 - 10.19, csütörtöktől szombatig, 19:30-

kor. 10.20 - 10.23, vasárnaptól szerdáig, 17:30-kor.

OKTÓBER 24-TŐL OKTÓBER 30-IG
Patkós Irma terem
A vad robot – Szinkronizált animációs, kalandfi lm. 12+ 

•10.24 - 10.30, csütörtöktől szerdáig, 16:00-kor. 10.26 - 10.27, 

szombattól vasárnapig, 14:00-kor.

Transformers Egy – Szinkronizált animációs, akció, kaland-

fi lm. 12+ • 10.24 - 10.30, csütörtöktől szerdáig, 18:00-kor. 

Venom - Az utolsó menet – Szinkronizált akció, sci-fi , thril-

ler. 16E+ • 10.24 - 10.30, csütörtöktől szerdáig, 20:00-kor.

Huszárik Zoltán terem
Rókus és Rézi megmenti az erdőt – Szinkronizált animá-

ciós, családi, kalandfi lm. KN+ • 10.26 - 10.27, szombattól 

vasárnapig, 14:30-kor.

Akkord – Magyar nyelvű dokumentumfi lm. KN+ • 10.24 - 

10.30, csütörtöktől szerdáig, 16:00-kor.

Mosolyogj 2 – Szinkronizált horror, thriller, misztikus fi lm. 

18+ • 10.24 - 10.26, csütörtöktől szombatig, 17:30-kor.

10.27 - 10.30, vasárnaptól szerdáig, 19:45-kor.

The Apprentice - A Trump-sztori – szinkronizált életrajzi, 

politikai, dráma. 18 • 10.24 - 10.26, csütörtöktől szombatig, 

20:00-kor. 10.27 - 10.30, vasárnaptól szerdáig, 17:30-kor.
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Illés a szekerén
 Haladósan gurulunk, Illés bácsi. 
Nem ördögszekér ez, fi acskám!
 Meséljen tovább, Illés bácsi!
Menyecskék ültek ám a saroglyában!
 Többen is, Illés bácsi?
Egy igazábul, úgy vót az. 
 Hova vitte őt, Illés bácsi?
Föl a Göncölszekérre. 
 Ezzel a nyiklik-nyaklikkal, Illés bácsi?
Tüzes szekéren, tüzes lovakkal.
 Elvisz engem is oda, Illés bácsi?
El én, ha újra álmodok, fi acskám.
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Jansik Autóház Suzuki Márkakereskedés és Szerviz
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